



Летите, голуби, летите!

Всероссийская акция «Голубь мира» посвящена людям, которые совершили великие подвиги во время Великой Отечественной войны, защищая родную страну, не жалея своей жизни.

Целью этого мероприятия является напоминание о том, как важен мир, улыбка и здоровье родных. К счастью, современное общество России не знает о том, что такое война, чувство опасности и потеря близких. Но некоторые страны мира всё



Отечественной войне. Наблюдая за улетающими в небо воздушными шарами и голубями, ребята мысленно благодарили своих близких и героев войны за то, что они подарили счастливое будущее молодому поколению.

Отмечая праздник «День мира», мы объединяемся в одну большую семью и ставим перед собой цель сохранения мира, дружбы, поддержки и благополучия на Земле.

Лукьянова Дарья, 10Б

же столкнулись с атмосферой беспорядка, страха и войны.

В поддержку этих стран и в память о своих близких наша школа провела акцию «Голубь мира». Ведущие мероприятия подробно рассказали об этом празднике ученикам. Школьные коллективы исполнили песни и стихотворения, посвященные войне и миру. Каждый ученик запустил в небо воздушный белый шар с бумажным голубем, на котором были написаны имена и фамилии родственников, участвовавших в Великой

